

## Администрация города Краснодона и Краснодонского района Луганской Народной Республики (АГКиКР ЛНР)

## **РАСПОРЯЖЕНИЕ**

«12» октября 2017 года

№ 1642

## г. Краснодон

Зарегистрировано в Краснодонском горрайонном управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики 18 октября 2017 года за № 89/114

Об отмене распоряжения Главы Администрации города Краснодона и Краснодонского районаот 16.01.2017 № 95 «Об утверждении Положения о Совете молодежи города Краснодона и Краснодонского района Луганской Народной Республики (новая редакция)»

На основании Временного Основного Закона (Конституции) Луганской Народной Республики, Постановления Совета Министров Луганской Народной Республики «Об утверждении Типового положения о молодежном совете при главе администрации города и / или района Луганской Народной Республики» от 06.10.2017 №646/17, руководствуясь Положением об Администрации города Краснодона и Краснодонского района Луганской Народной Республики, утвержденным Указом Главы Луганской Народной Республики от 24.06.2015 №280/01/06/15:

1. Отменить распоряжение Главы Администрации города Краснодона и Краснодонского района «Об утверждении Положения о Совете молодежи

2

- г. Краснодона и Краснодонского района Луганской Народной Республики (новая редакция)» от 16.01.2017 №95, зарегистрированное в Краснодонском горрайонном управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики 24.01.2017 за №22/47.
- 2. Управлению культуры, спорта и молодежи Администрации города Краснодона и Краснодонского района Луганской Народной Республики подать на регистрацию распоряжение «Об отмене распоряжения Главы Администрации города Краснодона и Краснодонского района от 16.01.2017 № 95 «Об утверждении Положения о Совете молодежи города Краснодона и Краснодонского района Луганской Народной Республики (новая редакция)» в Краснодонское горрайонное управление юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики.
- 3. Управлению культуры, спорта и молодежи Администрации города Краснодона и Краснодонского района Луганской Народной Республики направить нормативный правовой акт в Министерство юстиции Луганской Народной Республики для включения его в государственный реестр и регистр нормативных правовых актов.
- 4. Нормативный правовой акт вступает в силу по истечении 10 (десяти) дней со дня его официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением распоряжения возложить на и.о. заместителя Главы Администрации города Краснодона и Краснодонского района Галушкину Т.А.